



OBČINA TABOR
Občinski svet
Tabor 21, 3304 TABOR
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-4/2018
Datum: 21.05.2019

ZAPISNIK 4. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR, ki je bila 15.04.2019, ob 18. uri v sejni sobi Občine Tabor

Sejo je sklical župan g. Marko Semprimožnik.

Prisotni:

Mihael Centrih, Ivan Hrastnik, Vanja Lednik, Tadej Lukman, Blaž Kovče, Žan Grobler, Mateja Cestnik, Boštjan Kreča

Občinska uprava: Alenka Kreča Šmid, Mihaela Zupančič

Nadzorni odbor: Jurij Strouhal, Janko Drča

Ostali: Gorazd Kozmus – JZ Glasbena šola »Risto Savin« Žalec, Martina Križnik-JVIZ OŠ Vransko-Tabor, Franja Centrih – UPI LU Žalec

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 4. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 3. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Obravnava letnih poročil javnih zavodov za leto 2018 s področja negospodarstva, katerih soustanoviteljica je Občina Tabor.
5. Druga obravnava in potrditev Odloka o določitvi stroškov lokacijske preveritve in določitvi takse za obravnavanje zasebnih pobud za spremembo namenske rabe prostora v Občini Tabor.
6. Zaključni račun Proračuna Občine Tabor za leto 2018.
7. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Tabor za programsko obdobje 2018 – 2020.
8. Potrditev spremembe občinske meje med Občino Tabor in Občino Zagorje ob Savi.
9. Potrditev financiranja ravnanja z azbestnimi odpadki v Občini Tabor
10. Potrditev predlogov dobitnikov priznanj za leto 2019 v Občini Tabor.
11. Poročilo o upravnem poslovanju Občinske uprave za leto 2018.
12. Pobude in vprašanja.

K TOČKI 1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.

G. župan Marko Semprimožnik je pozdravil prisotne, seznanil, da se seja glasovno snema in ugotovil, da je OS **sklepčen**, saj je **prisotnih 8 članov OS od 8 izvoljenih**.

K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 4. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.

Župan je OS seznanil s predlaganim dnevnim redom in prosil za potrditev le-tega.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 3. redne seje.

Poročilo o izvajanju sklepov 3. redne seje je podala ga. Alenka Kreča Šmid. Na zapisnik ni bilo pripomb.

Sklep št. 4/3:

Zapisniki se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 4: Obravnava letnih poročil javnih zavodov za leto 2018 s področja negospodarstva, katerih soustanoviteljica je Občina Tabor.

Župan je pozdravil prisotne predstavnike JZ ter jih prosil za kratko predstavitev letnih poročil. Ravnatelj GŠ »Risto Savin« Žalec, g. Gorazd Kozmus, je povedal, da je GŠ medobčinska šola, katere ustanoviteljice so vse občine SSD. Ustanoviteljski delež Občine Tabor znaša 2 %, kar je najmanjši delež izmed vseh ustanoviteljev. Oddelki GŠ delujejo v vseh občinah, razen v naši, saj št. otrok ne dosega zahtevanih normativov. GŠ je v letu 2018 praznovala 60 letnico obstoja. Učencem skušajo nuditi kar najširše možnosti izobraževanja. Po normativih Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport je zgornja meja možnega števila vpisanih učencev 400, kar posledično pomeni omejeno število učiteljev in vpisov.

Navedel je vrsto vrhunskih brezplačnih prireditev, ki se odvijajo pod okriljem GŠ in prisotne ter lokalne OŠ povabil, da se jih udeležijo. Vprašanj s strani OS glede poslovanja zavoda ni bilo.

Vodja Računovodske službe JVIZ OŠ Vransko-Tabor, ga. Martina Križnik, je predstavila poslovanje zavoda za leto 2018, ki je bilo glede na preteklo leto uspešno. Presežek prihodkov nad odhodki celotnega zavoda pred odštetim davkom znaša 27.264,00 EUR. Presežki so bili ustvarjeni na POŠ Tabor (nižji materialni stroški in stroški ogrevanja, prihodek od ekonomske dejavnosti), Vrtcu Tabor (posledica večjega števila otrok v posameznih oddelkih in prihranka na sistemiziranih delovnih mestih, ki niso zasedena, nižji stroški ogrevanja), Vrtcu Vransko, na matični šoli Vransko pa so odhodki preseglji prihodke.

Ob tem je povedala, da financiranje občine Tabor zadošča potrebam POŠ Tabor, smiselno pa bi bilo prerazporediti financiranje z materialnih stroškov na nadstandardne dejavnosti, ki jih je na POŠ Tabor na razpolago manj kot na matični šoli Vransko. Za poslovanje vseh štirih enot vodijo ločeno knjigovodstvo in še knjigovodstvo ločeno po ustanoviteljih. Obe občini imata z JVIZ sklenjeni dve letni pogodbi, ločeno za vrtec in OŠ, skladno z odlokom in zakonodajo, kjer so navedeni stroški, ki se financirajo s strani lokalnih skupnosti. Zaradi povišanja stroškov plač so bili v letu 2018 narejeni preračuni EC v obeh vrtcih. Ga. Vanja Lednik, ki je tudi predstavnica v Svetu staršev JVIZ, je izpostavila problematiko cene vrtca. Starši so bili seznanjeni, da je Vrtec Vransko v letu 2017 posloval z večjim presežkom odhodkov nad prihodki, medtem kot je Vrtec Tabor posloval uspešno. Ugotovili so, da je EC Vrtca Vransko med dražjimi v SSD, EC Vrtca Tabor pa na neki normalni povprečni ravni. Zanimalo jo je kompenziranje izgube Vrtca Vransko na račun presežka v Vrtcu Tabor, o čemer se govori. Poudarila je, da so tudi starši zainteresirani, da presežek prihodkov nad odhodki ostane v Vrtcu Tabor oz. se po potrebi prerazporedi na POŠ Tabor. Zanimale so jo tudi utemeljitve glede ideje poenotenje EC za oba vrtca. Ga. Križnik je pojasnila, da se ustanovitelja na osnovi odloka lahko dogovorita za porabo presežka. Obstaja tudi medsebojna pogodba med obema ustanoviteljema iz leta 2007, vendar odstotki delitve v letih niso več aktualni, odkar je v Taboru pričela delovati 9 letna POŠ. Pri samem vrtcu je izpostavila, da so v taborskem večinoma otroci iz domače občine, medtem ko so v vranskem pretežno iz drugih občin. Razlika v ekonomskih cenah izvira iz bistveno višjih stroškov poslovanja Vrtca Vransko, predvsem iz stroškov dela, ki predstavljajo cca. 80 % strukture

cene; v Taboru je mlajši kader, kar pomeni nižje plačne razrede. V tem trenutku naj bi tudi bila nesmiselna primerjava EC, saj je bila na Vranskem že povišana, v Taboru pa kljub porastom stroškov še ne, ravno iz razloga obstoječega presežka prihodkov. O presežku, kot že rečeno, po odloku odločata občini ustanoviteljici, župan Občine Vransko pa je nedavno izpostavil, da v odloku niso definirane štiri enote, pač pa le tri (skupna enota Vrtec Vransko in Vrtec Tabor), zato predlaga, da se o delitvi presežka dogovorita občini. Vsa leta doslej se je presežek ohranil v domicilnih enotah. Oba vrtca sta tudi ločeno vpisana v Razvid vrtcev. Svoje mnenje glede presežka je podala tudi revizija, ki je v tem času zaključila revidiranje JVIZ, s katerim pa se župan Občine Vransko ne strinja. POŠ je v evidencah pristojnega ministrstva še vedno pripojena k matični šoli, vendar se stroški delijo po št. oddelkov na posamezni enoti. Glede informacij, ki krožijo o višini EC na Vranskem meni, da gre za zavajanje javnosti, saj je potrebno na to gledati analitično in ne posploševati. Računovodstvo JVIZ bo na podlagi morebitnih zahtev ustanoviteljicama posredovalo vse potrebne podatke. Go. Lednik je zanimalo, ali se bo v letošnjem letu naredil tudi nov preračun EC za Vrtec Tabor, kar je ga. Križnik tudi potrdila in dodala, da znaša razlika v stroških mesečnih plač kar 1.652,00 EUR ob povišanju plač s 01.01.2019. Upoštevati je potrebno še regres delavcem za leto 2019, katerega višina v tem še trenutku ni znana, kar povzroča težave pri planiranju stroškov dela na začetku leta. G. župan je seznanil OS, da se je ravno ta dan odvijal tudi sestanek občin ustanoviteljic na temo razporeditve presežka prihodkov nad odhodki. Občina Tabor se ne strinja s predlogom Občine Vransko, zato se na današnji seji tudi še ne bo oblikoval predlog v zvezi s tem, saj se bo potrebno še uskladiti. Ga. Lednik je predlagala, da se staršem, ki vrtca ne plačujejo redno, pošlje opomin več kot enkrat letno, kakor je sedanja praksa. Ga. Križnik je povedala, da bodo v prihodnje plačilni nalogi za starše vključevali poleg redne terjatve tudi dolg za nazaj, kar se programsko še ureja. Plačnike tudi spodbujajo, da si za plačilo vrtca uredijo trajnik, kar posledično pomeni tudi redno nakazilo.

Ravnateljica UPI LU Žalec, ga. Franja Centrih je prisotne seznanila, da so edini JZ za izobraževanje odraslih v SSD, s samim izvajanjem projektov pa zajemajo celotno Savinjsko regijo. Zavod pokriva štiri ključna področja: pridobivanje formalne izobrazbe (OŠ, 10 srednješolskih programov), pridobivanje neformalne izobrazbe (programi: tuji jeziki, računalništvo, digitalno opismenjevanje, osebnostna rast, zdrav življenjski slog), svetovalne dejavnosti in podpora učenju (brezplačne dejavnosti za občane, TVU, parada učenja), projektno delo (bogato izvajanje nacionalnih in mednarodnih projektov, skupaj 19). Občani Občine Tabor se največ vključujejo v karierni kotiček za OŠ, jezikovne tečaje, večgeneracijski center za svetovalne dejavnosti. Izvaja se vrsto programov za zaposlene osebe od 45 let dalje. Brezposelni, migranti in starejši zaposleni so glavne ciljne skupine. Večgeneracijski center Planet generacij je konzorcijski partner z LU Velenje in Hišo sadeži družbe Žalec. Namenjen je različnim generacijam, ranljivim skupinam...obsega tudi dnevne aktivnosti kot pomoč učencem pri pisanju domačih nalog, migrantom pri učenju slovenskega jezika; aktivnosti so zanimive za širšo populacijo. Poslovanje zavoda v preteklem letu je bilo uspešno, ustvarjenih je 10 % več prihodkov kot v letu 2017. Storitve zavoda je koristilo preko 6.000 udeležencev v okviru preko 20.000 svetovalnih in izobraževalnih ur.

Sklep št. 4/4/1:

Občinski svet Občine Tabor se je seznanil z letnimi poročili javnih zavodov s področja negospodarstva za leto 2018, katerih soustanoviteljica je Občina Tabor.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep št. 4/4/2:

Občinski svet Občine Tabor daje soglasje JZ MSKŽ, da presežek prihodkov nad odhodki, ki ga izkazuje na dan 31.12.2018 za Enoto Tabor v višini 789,59 EUR, nameni za porabo skladno s predlogom vodstva zavoda, v soglasju z Občino Tabor.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep št. 4/4/3:

Občinski svet Občine Tabor daje soglasje JZ GŠ »Risto Savin Žalec«, da presežek prihodkov nad odhodki, ki ga izkazuje na dan 31.12.2018 višini 36.738,63 EUR, nameni za dejavnost šole in nakup inštrumentov.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep št. 4/4/4:

Občinski svet Občine Tabor daje soglasje JZ II. OŠ Žalec«, da o presežku prihodkov nad odhodki, ki ga izkazuje na dan 31.12.2018 v višini 4.760,02 EUR, odloča svet zavoda.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep št. 4/4/5:

Občinski svet Občine Tabor daje soglasje JZ Zdravstveni dom »Dr. Jožeta Potrate« Žalec, da presežek prihodkov nad odhodki, ki ga izkazuje na dan 31.12.2018 v višini 140.000,00 EUR, v skladu s finančnim načrtom za leto 2019 nameni za investicije v neopredmetena osnovna sredstva, 15.926,00 EUR pa ostane začasno nerazporejenih.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep št. 4/4/6:

Občinski svet Občine Tabor daje soglasje JZ UPI Ljudska univerza Žalec, da presežek prihodkov nad odhodki, ki ga izkazuje na dan 31.12.2018 v višini 5.895,00 EUR, nameni za plačilo delovne uspešnosti zaposlenim iz naslova prodaje blaga in storitev, preostali del pa ostane nerazporejen.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep št. 4/4/7:

Občinski svet Občine Tabor daje soglasje JZ Regijsko višje in visokošolsko središče, da presežek prihodkov nad odhodki, ki ga izkazuje na dan 31.12.2018 v višini 12.714,00 EUR, nameni za zagotavljanje stabilnega financiranja zavoda v prihodnjih letih.

Na osnovi Zakona o davku na dohodek pravnih oseb, zavezanci za plačilo davka od presežka prihodkov na odhodki odvedejo še ustrezno višino davka.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 5: Druga obravnava in potrditev Odloka o določitvi stroškov lokacijske preveritve in določitvi takse za obravnavanje zasebnih pobud za spremembo namenske rabe prostora v Občini Tabor.

Ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da je OS v preteklem mandatu, na svoji 28. redni seji sprejel sklep, da je Odlok o določitvi stroškov lokacijske preveritve in določitvi takse za obravnavanje zasebnih pobud za spremembo namenske rabe prostora v Občini Tabor primeren za nadaljnjo obravnavo in da je bil predlog Odloka nato posredovan v 30-dnevno javno obravnavo ter da pripomb ni bilo. Odlok je na svoji 1. redni seji obravnaval tudi Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami v novi sestavi in predlagal, da OU preveri kalkulacijo cene po posameznih vsebinskih sklopih za namen lokacijske

preveritve. Narejena je bila primerjava z več različnimi občinami za tri vrste stroškov: stroške za določanje obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi (možno je dodati do 600 m² stavbnega zemljišča za lokacijsko preveritev), stroške za individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev (npr. v OPN je predvidena streha dvokapnica, občan pa bi želel ravno streho) in stroške za omogočanje začasne rabe prostora (v poslovno kmetijski coni v mirovanju je lahko začasna raba, npr. otroško igrišče). Iz tabele je razvidno, da so cene različne po posameznih občinah, oz. pri več kot polovici občin enake. OU je tudi pridobila ponudbo urbanistke za vodenje postopka lokacijske preveritve v višini 3.600,00 EUR, ki je višja od predloga v odloku.

OPPGN je na svoji 2. seji obravnaval Odlok o določitvi takse za obravnavanje zasebnih pobud za spremembo namenske rabe prostora, v katerem je bil korigiran 3. člen v zvezi z načinom plačila stroškov.

G. Mihael Centrih je postavil vprašanje glede števila pridobljenih ponudb za stroške urbanistke. Ga. Kreča je povedala, da je OU pridobila še eno cenejšo ponudbo, ki pa ne zajema vseh potrebnih sestavin za vodenje postopka lokacijske preveritve (postopek priprave, sprejema). Po razpravi je bil sprejet naslednji:

Sklep št. 4/5: Občinski svet Občine Tabor potrjuje Odlok o določitvi stroškov lokacijske preveritve in določitvi takse za obravnavanje zasebnih pobud za spremembo namenske rabe prostora v Občini Tabor, s spremembo 1. odstavka 3. člena Odloka.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 6 :Zaključni račun Proračuna Občine Tabor za leto 2018.

Obrazložitev je podala vodja SOU Občin Tabor-Vransko, ga. Mihaela Zupančič in povedala, da je bil Proračuna za leto 2018 sprejet na 24. Redni seji OS, 18.12.2017. Prihodki so bili načrtovani v višini 1.818.977,20 EUR, odhodki v višini 1.856.638,20 EUR, kratkoročna zadolžitev in odplačilo v višini 50.000,00 EUR, dolgoročna zadolžitev pri državi v višini 36.132,33 EUR in 46.026,76 EUR za odplačilo dolgoročnih obveznosti. Rebalans je bil sprejet na 29. Redni seji OS, 17.10.2018. Prihodki so bili načrtovani v višini 1.823.282,90 EUR (4.305,70 EUR več), odhodki v višini 1.853.196,43 EUR (3.441,77 EUR manj), kratkoročna zadolžitev in odplačilo v višini 80.000 EUR, dolgoročno zadolžitev pri državnem proračunu v višini 49.758,00 EUR in 47.777,76 EUR za odplačilo dolgoročnih obveznosti ter 5.247,16 EUR za odplačila dolg. zadolžitev pri državi. Skupni odhodki in prihodki so ostali v okvirih sprejetega proračuna, nekaj postavk je bilo potrebno uskladiti z realizacijo in še planirano realizacijo do konca leta. Konec leta 2018 je bila skladno s 5. členom Odloka o proračunu narejena prerazporeditve znotraj proračunske porabe in tako je rebalans z prerazporeditvami postal zadnji veljavni proračun za leto 2018, na katerega so narejene primerjave tako realizacije kot obrazložitve.

Prihodki so bili realizirani v višini 1.720.453,91 EUR oz. 94,4 % v primerjavi z rebalansom ali 94,6% s sprejetim proračunom. Odhodki so bili realizirani v višini 1.715.285,76 EUR oz. 92,6% v primerjavi z rebalansom ali 91,9% s sprejetim proračunom. Presežek prihodkov nad odhodki tako znaša 5.168,15 EUR.

Pripombe Nadzornega odbora je podal predsednik g. Jurij Strouhal: pohvalno je, da je v izpisu prikazana dodatna kolona (ZR 2017), ki omogoča primerjavo s preteklim obdobjem. Razvidni so tudi indeksi glede na rebalans in sprejeti proračun. Obrazložitve naj v prihodnje zajemajo tudi vzroke odstopanj na posameznih proračunskih postavkah. Izpostavil je tudi sprejemanje rebalansa 2 meseca pred koncem proračunskega leta, saj lahko kasneje še nastanejo spremembe. G. župan mu je pojasnil, da vsega ni mogoče predvidevati, saj je proračun »živa stvar«, ki se spreminja.

Sklep št. 4/6: Občinski svet Občine Tabor potrjuje Zaključni račun Proračuna Občine Tabor za leto 2018 v predloženi obliki in vsebini.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 7: Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Tabor za programsko obdobje 2018 – 2020.

Razlagalka točke ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da je bil osnovni pravilnik, ki predvideva 10.000,00 EUR letnega sofinanciranja, sprejet konec leta 2017. Pri oddaji poročila o dodeljenih državnih pomočeh v kmetijstvu za leto 2018 na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je bilo ugotovljeno, da je pravilnik potrebno dopolniti. Spremembe in dopolnitve se nanašajo na De minimis pomoč, UKREP 2: Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji. Obrazložila je popravke oz. dopolnitve po posameznih členih pravilnika in povedala, da se po potrditvi sprememb in dopolnitev pravilnika potrjena dokumentacija pošlje na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter se objavi razpis. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah je pomagal pripraviti podžupan g. Žan Grobler.

Sklep št. 4/7: Občinski svet Občine Tabor potrjuje Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Tabor za programsko obdobje 2018-2020.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 8: Potrditev spremembe občinske meje med Občino Tabor in Občino Zagorje ob Savi.

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid: z dopisom GURSa, dne 30. 7. 2018 smo prejeli predlog poteka novih občinskih mej. Ker podatki o mejah občin in mejah parcel v zemljiškem katastru niso usklajeni, je GURS pripravila predlog poteka mej glede na meje parcel v katastru, z možnostjo posredovanja novega usklajenega predloga obeh občin, potrjenega s strani obeh OS. Občina Zagorje ob Savi je svoj predlog že podala. V kolikor ne pride do uskladitve, Geodetski inštitut upošteva predlagano mejo GURSa. Pri pregledu občinskih kategoriziranih cest v Občini Zagorje ob Savi je bilo ugotovljeno, da deli kategoriziranih cest po predlogu nove meje potekajo po območju Občine Tabor, zato so predlagali, da zemljišča, ki v naravi predstavljajo del kategorizirane občinske ceste JP Loke – Vetršek – Krvavičnik (kategorizirana občinska cesta), ostanejo na območju Občine Zagorje ob Savi (k.o. 1016 Črni vrh, parc. št. 932, del – 918). Ga. Kreča je predlagala da zg. navedeni deli ne ostane na območju Občine Zagorje in da Občina Tabor pristopi k vzdrževanju le-te. Zadevo je obravnaval tudi OPPGN in potrdil predlagano spremembo sosednje občine. G. župan je povzel, da bi bilo potrebno dodatno obnoviti in vzdrževati cca. 100 m ceste, ki je v slabem stanju, vendar pa bi ostala del območja Občine Tabor. Gre za povezovalno cesto, ki je naši občani praktično ne uporabljajo, v kolikor pa jo prepustimo Občini Zagorje s tem zmanjšujemo obseg našega ozemlja. Po razpravi je bil sprejet naslednji

Sklep št. 4/8: Občinski svet Občine Tabor NE potrjuje predloga sprememb občinske meje med Občino Zagorje ob Savi in Občino Tabor kot je predstavljeno v Obrazcu 1 „Sprememba občinske meje“, št. 142_184-1 dne 11. 2. 2019 in pregledni skici, kar je pripravila Geodetska uprava Republike Slovenije in je priloga tega sklepa.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 9: Potrditev financiranja ravnanja z azbestnimi odpadki v Občini Tabor

Ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da z namenom varovanja tal, zraka, naših bogatih vodnih virov in zdravja občanov želimo sprejeti financiranje za zagotovitev ustreznega ravnanja z azbestnimi odpadki. Med nevarne azbestne odpadke spada predvsem strešna kritina. Na območju lokalne skupnosti deluje družba Simbio d.o.o., ki se ukvarja z

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 4. redne seje OS

Kratika	Zapis z besedo
JZ	javni zavod
JVIZ	javni vzgojno izobraževalni zavod
UPI	usposabljanje in permanentno izobraževanje
LU	ljudska univerza
OŠ	osnovna šola
SSD	Spodnja Savinjska dolina
GŠ	glasbena šola
OS	občinski svet
POŠ	podružnična osnovna šola
EC	ekonomska cena
TVU	teden vseživljenjskega učenja
OPN	občinski prostorski načrt
OU	občinska uprava
OPPGN	odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami
SOU	skupna občinska uprava
ZR	zaključni račun
GURS	Geodetska uprava Republike Slovenije
k.o.	katastrska občina
DDV	davek na dodano vrednost
KMVVI	komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
TIC	turistično informacijski center

Po Slovenskem pravopisu, ki je temeljni normativni in standardizacijski jezikovni priročnik, se same velike črke uporabljajo v kraticah, kemijskih in drugih simbolih: UKC, MGL, SNG (paragrafi 119, 120, 121, 122).

Pripravila: Saša Zidanšek Obreza

odlaganjem le-teh in katere cenik je bil OS tudi posredovan. Izračun odlaganja azbestnega materiala znaša 158,22 EUR/t brez DDV oz. 173,25 EUR/t z vključenim DDV. Upravičenci za financiranje so fizične osebe s stalnim prebivališčem v OT, ki so lastniki, solastniki ali najemniki stanovanjskih, kmetijskih in drugih privatnih gospodarskih objektov na območju Občine Tabor in so namenjeni stanovanjski rabi. Predlaga se, da se sredstva za financiranje zagotovijo s prerazporeditvijo sredstev s PP 08011 Utrip Savinjske doline v višini 5.551,73 EUR. Člani OS se niso strinjali z ukinitvijo naročnine na mesečni časopis Utrip in sprejeli naslednji

Sklep št. 4/9: Občinski svet Občine Tabor potrjuje financiranje ravnanja z azbestnimi odpadki v Občini Tabor. Sredstva se bodo zagotovila v rebalansu Proračuna Občine Tabor.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 10: Potrditev predlogov dobitnikov priznanj za leto 2019 v Občini Tabor.

Predsednik KMMVI, g. Mihael Centrih je povedal, da je Komisija vse vloge presojala na osnovi kriterijev, sprejetih na pretekli seji OS in v treh primerih odločila drugače, kot so predlagali vlagatelji predlogov. OS je posredoval predlog Komisije, nakar je bil sprejet:

Sklep št. 4/10: Občinski svet Občine Tabor potrjuje, da so prejemniki občinskih priznanj za leto 2019: Lovska družina Tabor: Priznanje Občine Tabor za požrtvovalno delo na področju naravovarstva, Milena Lenko: Priznanje Občine Tabor za požrtvovalno delo na področju planinstva, Maksimiljan Gržina: Zlata plaketa Občine Tabor za požrtvovalno delo na področju čebelarstva, Ivan Natek: Srebrna plaketa Občine Tabor za požrtvovalno delo na področju kulture in Luka Podbregar: Bronasta plaketa Občine Tabor za požrtvovalno delo na področju gasilstva.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 11: Poročilo o upravnem poslovanju Občinske uprave za leto 2018.

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da mora skladno z 58. členom Statuta Občine Tabor, do 31. marca tekočega leta tajnik občine pripraviti za župana in Občinski svet poročilo o upravnem poslovanju Občinske uprave za preteklo leto. Povedala je, da OU opravlja naloge na področju splošnih zadev, prostorskega planiranja in gospodarjenja z nepremičninami, gospodarstva, varstva okolja in gospodarskih javnih služb, negospodarstva in javnih služb družbenih dejavnosti, Pogodbene pošte Tabor in TICa Tabor. Člani OS in župan so se seznanili s statističnimi podatki v zvezi s številom realiziranih zadev po posameznih področjih in tekočo problematiko v zvezi s tem.

K TOČKI 12: Pobude in vprašanja.

G. župan je vse člane OS povabil na slavnostno sejo OS in jih pozval, da si ob tej priložnosti pripnejo svetniške pripombe, ki so jim bile na seji tudi izročene.

G. Žan Grobler je izpostavil pobudo občanov naselja Tabor jug glede namestitve hitrostnih ovir; zanimalo ga je, kdaj bo zadeva realizirana. G. župan je pojasnil proceduro izvedbe.

G. Mihael Centrih je želel odgovore na vprašanja iz preteklih sej. G. župan je pojasnil, da je Komisija za vlaganje v cestno infrastrukturo opravila ogled Čulkovega mostu na terenu in ocenila, da je potreben pristop k sanaciji; ocena stroškov je cca. 3.000,00 EUR.

Seja je bila zaključena ob 20.30 uri.

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv).

Zapisala:
Saša ZIDANŠEK OBREZA



ŽUPAN
Marko SEMPRIMOŽNIK